

## Bacti - Bio 9500 (Бакти Био 9500) – 2800 руб/кг для разложения органических

## Москва, Россия

Bacti - Bio 9500 (Бакти Био 9500) – гранулированный бактериальный концентрат для полного и интенсивного разложения органических веществ и осадков.

ПРИМЕНЕНИЕ • системы очистки сточных вод - септики, песколовки, емкости для осадков, установки очистки сточных вод • канализационные сети и санитарные системы - раковины, туалеты • коммерческие предприятия - рестораны, бистро, буфеты, магазины

ОПИСАНИЕ. Васti-Bio 9500 — порошкообразный концентрат, разработанный для разложения широкого спектра субстратов. Многочисленные микробные штаммы Bacti-Bio 9500 некультивированные и непатогенные. Отобранные штаммы - активные продуценты ферментов: амилазы (разложение крахмала), протеазы (разложение белков), целлюлазы (разложение целлюлозы), кератиназы (разложение кератина), липазы (разложение масел и жиров) и т. д. Несколько культур синтезируют биологические поверхностно активные вещества.

ХАРАКТЕРИСТИКИ. Васti-Bio 9500 - порошок рыжевато – коричневого цвета. Диапазон pH от 6.0 до 9.0 с оптимумом 7.5. Наиболее эффективный диапазон температуры - от 25оС. до 55оС (77оF - 131оF) с оптимальной температурой около 30оС. Васti-Bio 9500 также содержит биоразлагаемые поверхностно активные вещества, которые способствуют процессу очистки. Васti-Bio 9500 содержит как минимум 2 миллиарда клеток на грамм.

ПРЕИМУЩЕСТВА • Быстрое и глубокое воздействие, благодаря совместному действию бактерий, ферментов и биогенов. • Полное удаление жиров и других органических отложений из канализационных сетей и очистных сооружений. • Быстрый запуск очистных сооружений. • Позволяет системам очистки работать лучше и дольше без обслуживания. • Поддерживает канализационные сети чистыми. • Контролирует газовыделение (устраняет неприятные запахи). • Длительное самостоятельное существование в системах очистки. • Нетоксичен и безопасен при контакте с кожей. Жиры и органика

СТАНДАРТНАЯ ДОЗИРОВКА Доза биопрепарата Bacti-Bio 9500 (отношение 1:100) 5-7 мин 8(903)504-45-66

Цена: Договорная Тип объявления: Торг: уместен

Продам, продажа, продаю

Надежда Надежда 8(903)504-45-66